

వాస్తవ నేస్తం

తెలుగు దిన పత్రిక

ప్రతి సీరా చుక్కలో - వాస్తవం పక్కా...

బిలేకరులు కావాలెను

తెలంగాణ, ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రాల్లో

వాస్తవ నేస్తం

సంపుటింపండి

తెలంగాణ 8099779988

ఆంధ్రప్రదేశ్ 9985337979



- జిల్లా బ్యూరో చీఫ్లు
- జిల్లా స్టాఫ్ రిపోర్టర్లు
- నియోజకవర్గ ఇన్-చార్జ్లు
- మండల రిపోర్టర్లు కావాలెను

సంపుటి : 2 సంఠిక : 340 శుక్రవారం 30 ఆగస్టు 2024 పేజీలు : 8 వేల : 5/-

Published from Adilabad, Circulated by Hyderabad, Rangareddy, Medak, Sangareddy, Siddipet, Nalgonda, Medchal Malkajgiri

- సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చేసిన వ్యాఖ్యలపై స్పందించిన అత్యున్నత న్యాయస్థానం సుప్రీంకోర్టు
- రాజ్యాంగబద్ధమైన పదవిలో ఉన్న వ్యక్తి ఇలాంటి ప్రకటనలు చేయాలా?
- రాజకీయ నాయకులు, న్యాయవ్యవస్థ మధ్య పరస్పర గౌరవం ఉండాలి
- రాజకీయ కారణాలతో మేము ఆదేశాలు జారీ చేశామని ఏ వ్యక్తైనా ఎలా చెప్పగలరు?
- 2015 నాటి ఓటుకు నోటు కేసును మధ్యప్రదేశ్కు బదిలీ చేయాలని కోరుతూ దాఖలైన పిటిషన్పై విచారణ సందర్భంగా న్యాయమూర్తుల వ్యాఖ్యలు

సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి సుప్రీం షాక్

న్యూఢిల్లీ ఢిల్లీ మధ్యం కుంభకోణం కేసులో బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కే కవితకు బెయిల్ వచ్చిన విషయం తెలిసిందే. అయితే మాజీ సీఎం, బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్, కేంద్రంలోని అధికార బీజేపీ మధ్య డీల్ కుదరడంతోనే బెయిల్ వచ్చిందంటూ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చేసిన వ్యాఖ్యలపై అత్యున్నత న్యాయస్థానం సుప్రీంకోర్టు స్పందించింది. వ్యక్తులు, రాజకీయ పార్టీల అభిప్రాయాలను పరిగణలోకి తీసుకొని నిందితులకు తాము బెయిల్ ఇస్తామా అని ప్రశ్నించింది. 2015 నాటి ఓటుకు నోటు కేసును మధ్యప్రదేశ్కు బదిలీ చేయాలని కోరుతూ దాఖలైన పిటిషన్పై విచారణ సందర్భంగా న్యాయమూర్తులు జస్టిస్ లైఆర్ గవాయ్, పీకే మిశ్రా, కేవీ విశ్వనాథన్లతో - మిగతా3లో



ఒవైసీ ఆస్తులను కూల్చేందుకు ధైర్యం చాలడం లేదా?

- బీజేపీ శాసనసభాపక్ష నేత ఏలేటి మహేశ్వర్ రెడ్డి చురక
- హైద్రా కమిషనర్ రంగనాథ్ తీరును తప్పుబట్టిన బీజేపీ నేత
- ప్రమాదం కోసం పని చేస్తున్నారా? అని ఎద్దేవా
- ఒవైసీ కాలేజీలకు అడ్డొచ్చిన విద్యార్థులు పల్ల కాలేజీకి రావడం లేదా? అని నిలదీత

హైదరాబాద్ నగరంలో హైద్రా పని చేస్తున్న తీరుపై బీజేపీ శాసనసభాపక్ష నేత ఏలేటి మహేశ్వర్ రెడ్డి ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఓల్డ్ సిటీలో నిర్మాణాలను ఎందుకు కూల్చడం లేదని ప్రశ్నించారు. గురువారం ఆయన మీడియా సమావేశంలో మాట్లాడుతూ... హైద్రా కమిషనర్ రంగనాథ్ తీరును తప్పుబట్టారు. ఆయన ప్రమాదం కోసం పని చేస్తున్నారా? లేక ఓ అజెండాతో పని చేస్తున్నారా? అని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. - మిగతా3లో

హైద్రా పేరు చెప్పి... బెదిరిస్తున్నారు

- హైద్రా పేరుతో వసూళ్లకు పాల్పడితే చర్యలు తప్పవు: సీఎం రేవంత్ రెడ్డి హెచ్చరిక
- కొంతమంది అధికారులు హైద్రా పేరుతో బెదిరిస్తున్నట్లుగా ఫిర్యాదులు వచ్చాయన్న సీఎం
- గతంలో ఇచ్చిన నోటీసులను అడ్డం పెట్టుకొని బెదిరిస్తున్నట్లు తెలిసిందని వ్యాఖ్య
- వసూళ్లకు పాల్పడేవారిపై దృష్టి సారించాలని విజిలెన్స్కు సీఎం ఆదేశాలు



హైదరాబాద్ హైద్రా పేరుతో అక్రమ వసూళ్లకు పాల్పడుతున్న అధికారులకు తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి గట్టి వార్నింగ్ ఇచ్చారు. గురువారం ఆయన మాట్లాడుతూ... హైద్రా పేరుతో కొంతమంది అధికారులు సామాన్యులను బెదిరింపులకు గురి చేస్తున్నట్లుగా ఫిర్యాదులు అందాయన్నారు. మున్సిపల్, రెవెన్యూ అధికారులు డబ్బులు డిమాండ్ చేస్తున్నట్లుగా తన దృష్టికి వచ్చిందన్నారు. గతంలో ఇచ్చిన నోటీసులను అడ్డం పెట్టుకొని బెదిరిస్తున్నట్లుగా తెలిసిందన్నారు. అలాంటి వారిపై తప్పకుండా చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. అమాయకులను భయపెట్టి డబ్బులు వసూలు చేస్తే ఊరుకునేది లేదన్నారు. హైద్రా పేరుతో వసూళ్లకు పాల్పడే వారిపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించాలని ఏసీబీ, విజిలెన్స్కు ఆదేశాలు జారీ చేశారు. చెరువుల ఆక్రమణల తొలగింపు, ప్రభుత్వ ఆస్తుల పరిరక్షణ నిమిత్తం గత - మిగతా3లో

ఓటుకు నోటు కేసులో కీలక పరిణామం

జగదీశ్ రెడ్డి పిటిషన్ను తోసిపుచ్చిన సుప్రీంకోర్టు

- కేసు ట్రయల్పై అనుమానాలు వ్యక్తం చేసిన జగదీశ్ రెడ్డి
- అపోహలతో విచారణను బదిలీ చేయలేమన్న సుప్రీంకోర్టు
- అనుమానాల నివృత్తికి స్వతంత్ర ప్రాసిక్యూటర్ను నియమిస్తున్నట్లు వెల్లడి



ఢిల్లీ ఓటుకు నోటు కేసుపై దాఖలైన పిటిషన్ను సుప్రీం కోర్టు తోసిపుచ్చింది. ఈ కేసు ట్రయల్ను వేరే రాష్ట్రానికి బదిలీ చేయాలంటూ మాజీ మంత్రి, బీఆర్ఎస్ నేత జగదీశ్ రెడ్డి పిటిషన్ దాఖలు చేశారు. ఆయన దాఖలు చేసిన పిటిషన్ను సుప్రీంకోర్టు తోసిపుచ్చింది. అయితే విచారణకు సెషన్ల ప్రాసిక్యూటర్ను నియమిస్తున్నట్లు ధర్యాసనం విచారణను ముగించింది. - మిగతా3లో



ప్రపంచాన్ని వణికిస్తున్న ఎంపాక్స్!

- అక్కడ 610 మందిని బలిగొన్న వైరస్..
- ప్రజలంతా అప్రమత్తంగా ఉండాలని సూచన
- ఎంపాక్స్ ముప్పు నేపథ్యంలో భారత్ అప్రమత్తం
- ఎంపాక్స్ కేసులను గుర్తించేందుకు, సరైన చికిత్స అందించేందుకు ఆరోగ్య నిపుణులకు కేంద్రం శిక్షణ

రాహుల్ గాంధీని కూడా రేవంత్ రెడ్డి మోసం చేశారు

- రేవంత్ రెడ్డి చేసేది చిట్ చాట్ కాదు... "చీట్" చాట్ అని ఎద్దేవా
- రాహుల్ గాంధీ రాష్ట్రానికి వస్తే రుణమాఫీపై నిలదీస్తామన్న హారీశ్ రావు
- కొండాండ్డిపల్లి వెళ్లి రుణమాఫీపై అడుగుదామా? అని సవాల్

హైదరాబాద్ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి రైతులతో పాటు వారి పార్టీ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీని కూడా మోసం చేశారని బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే హారీశ్ రావు విమర్శించారు. గురువారం ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ... రేవంత్ రెడ్డి చేసేది చిట్ చాట్ కాదు... "చీట్" చాట్ అని ఎద్దేవా చేశారు. లేనివి ఉన్నట్టుగా చెప్పి మోసం చేయడం ఆయనకు అలవాటే అన్నారు. రాహుల్ గాంధీ రాష్ట్రానికి వస్తే రుణమాఫీపై నిలదీస్తామన్నారు. రుణమాఫీ విషయంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఎంత తక్కువగా మాట్లాడితే అంత మంచిదని హితవు పలికారు. కొండాండ్డిపల్లి, సిద్దిపేటకు వెళ్లి రుణమాఫీపై రైతులను అడుగుదామా? అని సవాల్ చేశారు. రుణమాఫీ కాలేదని ప్రతిరోజూ మీ మంత్రలే చెబుతున్నారన్నారు. ఆగస్ట్ 15 లోగా రైతులందరికీ రుణమాఫీ చేయాలన్నది తన సవాల్ అని, అలా చేశారా? అని ప్రశ్నించారు. రుణమాఫీపై తన సవాల్ ఏమైందో రైతులే - మిగతా3లో



ప్రపంచాన్ని వణికిస్తున్న ఎంపాక్స్!

ప్రపంచవ్యాప్తంగా పలు దేశాల్లో ఎంపాక్స్ కేసులు పెరుగుతున్నాయి. దీంతో ఆరోగ్య నిపుణులు తీవ్ర ఆందోళన కలిగిస్తున్నారు. మధ్య, పశ్చిమ ఆఫ్రికా దేశాల్లో జూనోటిక్ వైరల్ కేసులు భారీగా పెరుగుతున్నాయి. ప్రస్తుతం కాంగో దేశంలో ఎంపాక్స్ కేసులు ఎక్కువగా కనిపిస్తున్నాయి. వైరస్ సోకిన వారి సంఖ్య ఇటీవల భారీగా పెరిగింది. కాంగో ఆరోగ్యశాఖ మంత్రి రోజర్ కంబా ప్రకటన ప్రకారం.. ఇప్పటి వరకు 18వేల మందికిపైగా కేసులు రికార్డయ్యాయి. ఇందులో కనీసం 610 మంది ప్రాణాలు కోల్పోయినట్లు ప్రకటించారు. విస్తరిస్తున్న వైరస్ మధ్య ప్రపంచ ఆరోగ్య సంస్థ ఎంపాక్స్ ప్రజలంతా అప్రమత్తంగా ఉండాలని సూచించింది. వైరస్ ప్రధానంగా లైంగిక సంబంధాలు, వైరస్ సోకిన వ్యక్తులకు దగ్గరగా ఉండడం, రోగులు వాడిన దుస్తులు వాడడం వల్ల వైరస్ సోకుతుందని నిపుణులు సూచించారు. కాంగోలో సహా అనేక దేశాల్లో కొత్త ఎంపాక్స్ స్ట్రైన్లు అధ్యయనం చేస్తున్న శాస్త్రవేత్తలు వైరస్ ఊహించినదానికంటే చాలా వేగంగా వ్యాప్తి చెందుతుందని, రూపంలోనూ మార్పులు కనిపిస్తున్నాయని పేర్కొన్నారు. అయితే, వైరస్ను సరిగ్గా ట్రాక్ చేసేందుకు అనువైన సౌకర్యాలు లేకపోవడం,



వైరస్ తీవ్రత, వ్యాప్తి చెందుతున్న మార్గాలు వంటి ఎన్నో తిలయని విషయాలు ఉన్నాయి.. వీటన్నింటిపై మరోసారి అధ్యయనం నిర్వహించాల్సిన అవసరం ఉందని శాస్త్రవేత్తలు అభిప్రాయం వ్యక్తం చేశారు. ఎంపాక్స్ విజృంభణ నేపథ్యంలో ప్రపంచ ఆరోగ్య సంస్థ రెండోసారి హెచ్చెస్సు ఎమర్జెన్సీని ప్రకటించింది. ఆ తర్వాత ఎంపాక్స్ కొత్త స్ట్రైన్లు, క్లాస్ట్ ఐటీ గుర్తించారు. ఇదే కేసుల పెరుగుదలకు దారితీసి ఉండవచ్చని అనుమానిస్తున్నారు.

వైరస్ యాల్లోని డెల్టా యూనివర్సిటీ హాస్పిటల్లో ఇన్ఫెక్షియన్ డిస్ట్రీక్ సైన్సిస్ట్, ప్రపంచ ఆరోగ్య సంస్థ ఎంపాక్స్ ఎమర్జెన్సీ కమిటీ వైరస్ డాక్టర్ డిమి ఒగోయినా మాట్లాడుతూ ఆఫ్రికాలో ఎంపాక్స్ పై ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. వైరస్ వ్యాప్తి పెరుగుతోందన్న ఆయన.. వైరస్ను పూర్తిగా అర్థం చేసుకోలేదన్నారు. వైరస్ పరివర్తన, కొత్త స్ట్రైన్లు పై తీవ్ర ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. మరో వైపు అమెరికా, స్వీడన్, థాయిలాండ్లో అనేక కేసులు పెరుగుతున్నాయి. పెరుగుతున్న ఎంపాక్స్ ముప్పు నేపథ్యంలో భారత్ అప్రమత్తమైంది. వైరస్ను ఎదుర్కోవడానికి చర్యలు చేపట్టింది. అనుమానిత కేసులను గుర్తిస్తే చికిత్స అందించేందుకు ప్రత్యేకంగా ఆసుపత్రుల్లో ఏర్పాటు చేసింది. ఎంపాక్స్ కేసులను గుర్తించేందుకు, సరైన చికిత్స అందించేందుకు ఆరోగ్య నిపుణులకు కేంద్రం శిక్షణ కార్యక్రమాలను సైతం ప్రారంభించింది. అయితే, భారత్లో ఇప్పటి వరకు కేసులు నమోదాకాపోవడం ఊరటనిచ్చే విషయం

మార్షల్ ఆర్ట్స్లో ప్రత్యర్థిని ఓడించిన రాహుల్ గాంధీ

లోక్ సభలో ప్రతిపక్ష నేత, కాంగ్రెస్ ఎంపీ రాహుల్ గాంధీ జాతీయ క్రీడా దినోత్సవం సందర్భంగా సరికొత్త లుక్లో కనిపించారు. ఈ క్రమంలో వెలుగులోకి వచ్చిన వీడియోలో రాహుల్ గాంధీ మార్షల్ ఆర్ట్స్ ట్రైన్స్ నేర్చుకుంటున్నట్లు కనిపించారు. అందుకు సంబంధించిన వీడియోను తన అధికారిక ఖాతాలో పోస్ట్ చేశారు. దీంతో ఈ వీడియో సోషల్ మీడియాలో వైరల్ అవుతోంది. వీడియోలో రాహుల్ గాంధీ మార్షల్ ఆర్ట్స్ జియు-జియు బెక్సీక్వీన్ ఉపయోగించి ప్రత్యర్థి అటాగ్లను ఓడించడం కనిపించింది. రాహుల్ గాంధీ ఈ ప్రత్యేక వీడియో ద్వారా జాతీయ క్రీడా దినోత్సవం కు భాగంకై తెలియజేశారు.



అయితే తాజాగా విడుదల చేసిన వీడియో కూడా భారత్ జోడో న్యాయ యాత్ర కాలం నాటిదని రాహుల్ గాంధీ పేర్కొన్నారు. రాహుల్ పర్వతంలో భాగంగా సాయంత్రం శిబిరంలో మార్షల్ ఆర్ట్స్ జియు-జియు సాధన చేశారు. యువతలో హింసకు బదులు సామ్యత విలువను పెంపొందించడమేనని రాహుల్ గాంధీ అన్నారు. ఈ రోజు హాకీ మాంత్రికుడు మేజర్ ధ్యాన్చంద్ జయంతి సందర్భంగా జాతీయ క్రీడా దినోత్సవాన్ని దేశవ్యాప్తంగా జరుపుకుంటున్నారని తెలిపారు.

గతంలో ఓడిన రాహుల్
2014, 2019 లోక్ సభ ఎన్నికల్లో ఓడిపోయిన తర్వాత రాహుల్ గాంధీ తన పంథాను మార్చుకుని ప్రజా సమస్యల గురించి ప్రస్తావిస్తూ భారత్ జోడో యాత్రను నిర్వహించారు. కన్యాశుమారి నుంచి కత్తిరి వరకు, ఆ తర్వాత మణిపూర్ నుంచి గుజరాత్ వరకు రాహుల్ గాంధీ చేపట్టిన భారత్ జోడో యాత్ర రాష్ట్ర అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ కు కొంత

ప్రయోజనం చేకూర్చిందని చెబుతున్నారు. ఈ క్రమంలోనే లోక్ సభ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ సంఖ్య 99కి పెరిగింది. జోడో యాత్రలో భాగంగా రాహుల్ గాంధీ దేశంలోని వివిధ సమాజిక వర్గాల ప్రజలను కలుసుకున్నారు. ఆ క్రమంలో పలు రకాల వీడియోలను విడుదల చేశారు. **కారణమిదే..**

డాక్టర్లను బెదిరించలేదు.. క్లాబ్బీ ఇచ్చిన మమతా బెనర్జీ

కోల్కతా: బెంగాల్ సీఎం మమతా బెనర్జీ నిరసన చేపడుతున్న డాక్టర్లను బెదిరించినట్లు బీజేపీ ఆరోపణలు చేసిన నేపథ్యంలో స్పందించారు. తన పట్ల విష ప్రచారం జరుగుతున్నట్లు దీర్ఘ పేర్కొన్నారు. తానేమీ డాక్టర్లను బెదిరించలేదన్నారు. బుధవారం తన ప్రసంగంలో డాక్టర్ల అంశాన్ని ప్రస్తావించలేదన్నారు. మెడికల్ విద్యార్థులు కానీ, వాళ్ల ఉద్యమం గురించి తానేమీ మాట్లాడలేదన్నారు. డాక్టర్లు చేపడుతున్న ఆందోళనకు సహోద్యం ఇస్తున్నట్లు ఆమె పేర్కొన్నారు. వాళ్లు పోరాటం సత్యమైందన్నారు. ఎన్నడూ వాళ్లను బెదిరించలేదన్నారు. డాక్టర్లను బెదిరించినట్లు తనపై కొందరు ఆరోపణలు చేస్తున్నారని, ఆ ఆరోపణలు అవాస్తవం అని దీర్ఘ తెలిపారు. తన సోషల్ మీడియా అకౌంట్ ఎక్స్లో ఆమె ఈ విషయాన్ని చెప్పారు. బీజేపీకి వ్యతిరేకంగా మాట్లాడారని, ఎందుకంటే కేంద్ర ప్రభుత్వం సాయంతో రాష్ట్రంలో ఆ పార్టీ అరాచకం సృష్టిస్తోందని, అందుకే ఆ పార్టీకి వ్యతిరేకంగా తన స్వరం వినిపించినట్లు మమతా బెనర్జీ తెలిపారు.

చనిపోయిన తర్వాత మూడు కార్స్.. కోల్కతాలోని ఆర్ జీ కర్ వైద్య కళాశాలలోని జూనియర్ డాక్టర్ మృతి కేసులో మిస్టరీ వీడటం లేదు. సీబీఐ దర్యాప్తు చేస్తున్నా అనలు విషయం బయటకు రావడం లేదు. ఇప్పటికే ఈ కేసును సుప్రీంకోర్టు సుమోటాగా స్వీకరించి విచారణ ప్రారంభించింది. అభయ చనిపోవడానికి ముందు రోజు రాత్రి తన తల్లికి ఫోన్ చేసి మాట్లాడింది. ఆ సమయంలో ఇదే చివరి కాల్ అవుతుందని ఎవరూ ఊహించలేదు. దీంతో ఎప్పటిలాగే తన కుమార్తెతో మాట్లాడి పెట్టినది. ఆ తరువాత రోజు అంటే ఆగస్టు 9వ తేదీ ఉదయం అరగంట వ్యవధిలో ఆసుపత్రి నుంచి వచ్చిన మూడు ఫోన్ కార్స్ ఆ కుటుంబంలో విచారణని నిలిపింది. వారి అందరినీ చిన్నాభిన్నం చేసింది. ఇంతకీ ఆ మూడు కార్స్ ఎవరు చేశారు. ఏమి మాట్లాడారనే సమాచారం బయటకు వచ్చింది.

ఆర్ జీ కర్ ఆసుపత్రి నుంచి ఆగస్టు 9వ తేదీ ఉదయం 10.53 గంటలకు మొదటి కాల్ వచ్చింది. ఒక మహిళ ఆ కాల్లో మాట్లాడారు. ఫోన్ ను అభయ తండ్రి లిఫ్ట్ చేయగా వారి మధ్య జరిగిన సంభాషణ..

కోల్కతా ఘటనతో పాటు ఇతర ఘటనలపైనూ స్పందించాలి

కోల్కతాలోని ఆర్ జీ కర్ మెడికల్ కాలేజ్ ఆస్పత్రిలో ట్రైని వైద్యురాలిపై లైంగిక దాడి ఘటన దేశవ్యాప్తంగా పెను దుమారం రేపింది. ఈ ఘటనను పార్టీలకు అతీతంగా ప్రతిఒక్కరూ ఖండించడంతో పాటు తీవ్ర దిగ్గ్రాంతి వ్యక్తం చేశారు. కోల్కతా ఘటనపై రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము బుధవారం ఓ ప్రకటన విడుదల చేశారు. ముర్ము ప్రకటనను స్వాగతిస్తున్నామని కాంగ్రెస్ నేత పవన్ ఖేరా పేర్కొన్నారు. ఈ ఘటనపై ప్రకటన చేస్తూ రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము స్పందించడం సంతోషకరమని ఆయన అన్నారు. మహిళల భద్రతకు సంబంధించి ఈ ఘటనపై మనమందరం పెదవివిప్పడం కీలకమని చెప్పారు. రాష్ట్రపతి కేవలం ఘటనపై మాట్లాడటమే కాకుండా ఇతర ఘటనలపై కూడా స్పందించాలని సూచించారు. జన్మాష్టమీ నాడు ఫరక్ ఖాన్ లో ఇద్దరు దళిత బాలికలు ఉరికి వేలాడుతూ కనిపించిన ఘటనపైనూ ఇదే స్థాయిలో రాష్ట్రపతి ప్రస్తావించాలని అన్నారు. మహారాష్ట్రలో బుధవారం, రత్నగిరి, పుణే,



కొల్కతాలో సహా పలు ప్రాంతాల్లో వెలుగుతున్న లైంగిక వేధింపుల ఘటనలపైనూ ఆమె మాట్లాడాలని కోరారు. ఈ ఘటనలన్నీ కూడా దేశాన్ని షాకకు గురిచేసినవేనని చెప్పారు. జోధ్ పూర్ లో నిన్న జరిగిన ఘటన కూడా అందరి హృదయాలనూ కలిపివేస్తోందని అన్నారు. ఈ హేయమైన నేరాలపై కూడా రాష్ట్రపతి మాట్లాడాలని ఆయన కోరారు.

బెంగళూరులో షాకింగ్ ఘటన

8 ఏళ్ల బాలిక కడుపులోంచి బయటపడ్డ క్రికెట్ బాల్ సైజు హాయిల్ బాల్! బాలిక ట్రెకోఫాగియా అనే అరుదైన వ్యాధితో బాధపడుతున్నట్లు గుర్తించిన వైద్యులు ఈ వ్యాధి ఉన్నవారికి జుట్టు తినే కంపల్సివే అలవాటు ఉంటుందన్న డాక్టర్లు అరుదైన ఆపరేషన్ నిర్వహించిన బెంగళూరులోని ఆస్పర్ట్ చిల్డ్రెన్స్ అండ్ ఉమెన్ ఆసుపత్రి



భావించి దానికి తగ్గట్టుగా మెడిసిన్ ఇవ్వడం చేశారు. ఈ క్రమంలో బెంగళూరులోని ఆస్పర్ట్ చిల్డ్రెన్స్ అండ్ ఉమెన్ ఆసుపత్రిలోని వైద్యులు ఆమెకు ట్రెకోబెజోస్ ఉన్నట్లు గుర్తించారు. బాలిక జీర్ణాశయాంతర ప్రేగులలో భారీ మొత్తంలో జుట్టు పేరుకుపోయినట్లు గుర్తించి వెంటనే సర్జరీకి ఏర్పాటు చేశారు. ఓ.పెన్ స్టమక్ ఆపరేషన్ చేసి హాయిల్ బాల్ ను తొలగించారు. 'ట్రెకోబెజోస్ అనేది చాలా అరుదైనది. ముఖ్యంగా చిన్న పిల్లల్లో చాలా అరుదు. ఇది తరచుగా ట్రెకోఫాగియాతో సంబంధం కలిగి ఉంటుంది. ఇది వ్యక్తులు జుట్టును తినే మానసిక రుగ్ణతకు దారితీస్తుంది. సాధారణంగా యుక్తవయస్సులో ఉన్న బాలికల్లో కనిపిస్తుంది. కానీ, చాలా చిన్న పిల్లల్లో కనిపించడం ఈ కేసు ప్రత్యేకత' అని వీడియోగ్రాఫ్ సర్జన్, సీనియర్ కన్సల్టెంట్ డాక్టర్ మంజీర్ సోమఖర్ ఐఎఎన్ఎస్ తో చెప్పారు.

కంగనా రనౌత్ పంజాబ్ మాజీ ఎంపీ తీవ్ర వ్యాఖ్యలు... మహిళా కమిషన్ ఆగ్రహం
రైతుల నిరసన వెనుక విదేశీ కుట్ర ఉందన్న కంగనా రనౌత్ కంగనపై అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేసిన పంజాబ్ మాజీ ఎంపీ మహిళను అవమానించినందుకు చర్యలు తీసుకుంటామన్న మహిళా కమిషన్ బీజేపీ ఎంపీ, ప్రముఖ సినీ నటి కంగనా రనౌత్ పై మాజీ ఎంపీ, శిరోమణి అకాలీ దళ్ నేత సుప్రనీతి సింగ్ మాన్ చేసిన వ్యాఖ్యలు దుమారం రేపుతున్నాయి. గత ఏడాది రైతుల నిరసన వెనుక విదేశీ కుట్ర ఉందంటూ కంగనా వ్యాఖ్యానించారు. ఆమె వ్యాఖ్యల మీద పార్టీ అధిష్టానం ఆగ్రహం వ్యక్తం చేసింది. ఇలాంటి మాటలు పునరావృతం కావద్దని హెచ్చరించింది. ఈ క్రమంలో ఆమెపై పంజాబ్ ఎంపీ తీవ్ర వ్యాఖ్యలు చేశారు. అత్యాచారం ఎలా జరుగుతుందో మీరు ఆమెను (కంగనా) అదగాలని, అప్పుడు ప్రజలకు వివరించవచ్చునని, అత్యాచార విషయాల్లో ఆమెకు చాలా అనుభవం ఉందని వివాదాస్పద వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఆయన వ్యాఖ్యలను పంజాబ్ మహిళా కమిషన్ తీవ్రంగా పరిగణించింది. మహిళను అవమానించారని, ఇందుకు తగు చర్యలు తీసుకుంటామని వెల్లడించింది. మాజీ ఎంపీ వ్యాఖ్యలపై కంగనా బృందం స్పందిస్తూ... అత్యాచారాలను చిన్న చూపు చూడటం సర్య సాధారణంగా మారిందని ఆవేదన వ్యక్తం చేసింది.



కోల్కతాలోని ఆర్ జీ కర్ మెడికల్ కాలేజ్ ఆస్పత్రి ఘటనపై కాంగ్రెస్ నేత అధిర్ రంజన్ చౌదరి స్పందించారు. ఈ కేసులో దర్యాప్తు సజావుగా సాగాలని పశ్చిమ బెంగాల్ సీఎం మమతా బెనర్జీ కోరుకోవడం లేదని ఆరోపించారు. అధిర్ రంజన్ గురువారం మీడియా ప్రతినిధులతో మాట్లాడారు. కేసు దర్యాప్తు సవ్యంగా సాగితే ఎన్నో రహస్యాలు వెలుగుచూస్తాయని, ఇలా జరగడం దీనికి ఇష్టం లేదని ఆయన వ్యాఖ్యానించారు. అందుకే కోల్కతా ఘటన నుంచి ప్రజల దృష్టిమరల్చేందుకు, ప్రజల్ని భయపెట్టేలా ఆమె నానా చెత్తా మాట్లాడుతున్నారని దుయ్యబట్టారు. కానీ ప్రజలు భయపడరని, కోల్కతా ఘటన ఇప్పుడు ప్రజా ఉద్యమంగా మారడం ఆయన పేర్కొన్నారు. కాగా, పశ్చిమ బెంగాల్ లో బీజేపీ అరాచకం సృష్టిస్తోందని బిహార్ లో విపక్ష ఆర్జీడీ నేత తేజస్వి యాదవ్ ఆరోపించారు. బెంగాల్ సీఎం మమతా బెనర్జీ ప్రకటనపై తేజస్వి గురువారం స్పందించారు. మార్కెట్లో దుకాణాలను కాషాయ శ్రేణులు లూటీ చేస్తున్నాయని ఆరోపించారు. శాంతియుత వాతావరణాన్ని భగ్నం చేయాలని బీజేపీ కోరుకుంటున్నదని మండిపడ్డారు. వారు ప్రజలను నిరంధరం రెచ్చగొడుతూ అలజడులకు ప్రేరేపిస్తున్నారని దుయ్యబట్టారు. కాషాయ పాలకుల ఉచ్చులో బెంగాల్ ప్రజలు చిక్కుకోరని తాము భావిస్తున్నామని అన్నారు. ఇక లైంగిక దాడుల విషయానికి వస్తే యూపీ సహా బీజేపీ పాలిత రాష్ట్రాల్లోనే అధికంగా వెలుగుచూస్తున్నాయని చెప్పారు. బిహార్ లోనూ లైంగిక దాడుల ఘటనలు తరచూ చోటుచేసుకుంటాయని తెలిపారు. వీటిపై వారు ఎందుకు మౌనంగా ఉంటున్నారని తేజస్వి యాదవ్ నిలదీశారు. బీజేపీ ప్రతిపాటా భయానక వాతావరణం సృష్టించాలని కోరుకున్నా అలా చేయడంలో ఆ పార్టీ ఎప్పుడూ ఫలప్రదం కాలేదని అన్నారు.

ఛత్తీస్ గఢ్ లో ఎన్ కౌంటర్
మావోయిస్టులకు మరోసారి భారీ ఎదురుదెబ్బ తగిలింది. ఛత్తీస్ గఢ్ లోని నారాయణపూర్, కంకేర్ జిల్లాల సరిహద్దుల్లో నక్కల్లిట్టా, భద్రతా బలగాల మధ్య ఎన్ కౌంటర్ కొనసాగుతోంది. ఈ ఘటనలో ఇప్పటి వరకు ముగ్గురు మహిళా నక్కల్లిట్టా పాతమయ్యారు. ఎన్ కౌంటర్ జరిగిన స్థలంలో మృతదేహాలు, ఆయుధాలతో పాటు పలు రకాల వస్తువులను భద్రతా బలగాలు స్వాధీనం చేసుకున్నారు. ఈ విషయాన్ని పోలీసు అధికారులు వెల్లడించారు. బీఎన్ఎఫ్, జిల్లా రిజర్వ్ గార్డ్స్, ఎస్సీఎఫ్ సిబ్బంది ఎన్ కౌంటర్ లో పాల్గొన్నారు. ఎన్ కౌంటర్ లో భద్రతా బలగాలు సురక్షితంగా ఉన్నారు. ఉదయం నుంచి ఎన్ కౌంటర్ కొనసాగుతోంది... ఆ ప్రాంతంలో ఇంకా సెర్చ్ ఆపరేషన్ ను నిర్వహిస్తున్నారని బస్టర్ రేజ్ ఐటీ సుందర్ రాజ్ తెలిపారు.

బెంగాల్ లో బీజేపీ అరాచకం : తేజస్వి యాదవ్



పశ్చిమ బెంగాల్ లో బీజేపీ అరాచకం సృష్టిస్తోందని బిహార్ లో విపక్ష ఆర్జీడీ నేత తేజస్వి యాదవ్ ఆరోపించారు. బెంగాల్ సీఎం మమతా బెనర్జీ ప్రకటనపై తేజస్వి గురువారం స్పందించారు. మార్కెట్లో దుకాణాలను కాషాయ శ్రేణులు లూటీ చేస్తున్నాయని ఆరోపించారు. శాంతియుత వాతావరణాన్ని భగ్నం చేయాలని బీజేపీ కోరుకుంటున్నదని మండిపడ్డారు. వారు ప్రజలను నిరంధరం రెచ్చగొడుతూ అలజడులకు ప్రేరేపిస్తున్నారని దుయ్యబట్టారు. కాషాయ పాలకుల ఉచ్చులో బెంగాల్ ప్రజలు చిక్కుకోరని తాము భావిస్తున్నామని అన్నారు. ఇక లైంగిక దాడుల విషయానికి వస్తే యూపీ సహా బీజేపీ పాలిత రాష్ట్రాల్లోనే అధికంగా వెలుగుచూస్తున్నాయని చెప్పారు. బిహార్ లోనూ లైంగిక దాడుల ఘటనలు తరచూ చోటుచేసుకుంటాయని తెలిపారు. వీటిపై వారు ఎందుకు మౌనంగా ఉంటున్నారని తేజస్వి యాదవ్ నిలదీశారు. బీజేపీ ప్రతిపాటా భయానక వాతావరణం సృష్టించాలని కోరుకున్నా అలా చేయడంలో ఆ పార్టీ ఎప్పుడూ ఫలప్రదం కాలేదని అన్నారు. కాగా, కోల్కతాలోని ఆర్ జీ కర్ మెడికల్ కాలేజ్ ఆస్పత్రిలో ట్రైని వైద్యురాలిపై హత్యాచార ఘటన దేశవ్యాప్తంగా పెను దుమారం రేపిన సంగతి తెలిసిందే. ఈ ఘటనను తీవ్రంగా ఖండిస్తూ బీజేపీ ఇచ్చిన బెంగాల్ బండ్ హింసాత్మకంగా మారింది. మరోవైపు కోల్కతా దుర్ఘటన అత్యంత దురదృష్టకరమని, ఇది తనను దిగ్గ్రాంతికి గురిచేసిందని రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము బుధవారం ఓ ప్రకటన విడుదల చేశారు.

ఒవైసీ ఆస్తులను కూల్చేందుకు ధైర్యం చాలడం లేదా?

-మొదటివేళ తరువాతి

గత ప్రభుత్వంలో వెంకట్రామిరెడ్డికి కేసీఆర్ ఎమ్మెల్సీ ఇచ్చినట్లు మీకు ఇప్పుడు రేవంత్ రెడ్డి ఏమైనా టార్గెట్ ఇచ్చారా? అని ప్రశ్నించారు. మీకు మీరు పోలీసు అధికారి అనుకుంటున్నారా? లేక రాజకీయ నాయకుడు అనుకుంటున్నారా? అని రంగనాథ్ ను ప్రశ్నించారు. తనను విమర్శించే ముందు ఆలోచించాలి అన్నారు. హైద్రా పేరుతో వసూలు జరుగుతున్నట్లుగా తన దృష్టికి వచ్చిందని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి కూడా చెప్పారని గుర్తు చేశారు. దీనిని బట్టి హైద్రా ఎలా నడుస్తుందో అర్థమవుతోందని ఎద్దేవా చేశారు.

ఒవైసీ కాలేజీలకు అడ్డొచ్చిన విద్యార్థులు పల్నా కాలేజీకి రాలేదా?

కొన్ని చెరువులోని ఒవైసీ భవనాల కూల్చివేతల విషయంలో విద్యార్థులు భయపడ్డట్లు అంటూ రంగనాథ్ నీతులు చెబుతున్నారని, మరి కేవల ఆ ఇన్స్టిట్యూషన్లు, పల్నా రాజశేఖర్ రెడ్డి వారి సంస్థలకు వర్తించదా? అని ప్రశ్నించారు. ఒవైసీ భవనాల కూల్చివేతకు విద్యార్థులు, విద్యా సంవత్సరం అడ్డు వచ్చాయని చెబుతున్న రంగనాథ్... ఇతర సంస్థల విషయంలో ఆ ఆలోచన ఎందుకు చేయడం లేదన్నారు. 365



రోజులు ఒవైసీ విద్యారంభాలు రన్ అవుతుంటే మీకు కూల్చేందుకు సమయం ఎలా చిక్కుతుందో చెప్పాలన్నారు. అలాంటప్పుడు ఎన్ కన్స్ట్రస్ట్ కూల్చివేత సమయంలో అడ్డొచ్చిన ఇచ్చిన వారి పరిస్థితి ఏమిటో చెప్పాలన్నారు. మీరు కూల్చాలనుకున్న నిర్మాణాలను వెంటనే కూల్చేస్తున్నారని, కానీ మీ మిత్రుడు ఒవైసీకి చెందిన సంస్థలపై సాకులు చెబుతున్నారని మండిపడ్డారు. అక్కురద్దీన్ ఒవైసీని ఉపముఖ్యమంత్రిగా చేస్తానని రేవంత్ రెడ్డి చెప్పారని గుర్తు చేశారు. ఇప్పటికే అక్కురద్దీన్ అనధికార ఉపముఖ్యమంత్రిగా ఉన్నారన్నారు. ఒవైసీ భవనాలను కూల్చేందుకు ఈ ప్రభుత్వానికి దమ్ము, ధైర్యం లేదన్నారు.

ఒవైసీ ఆస్తుల వైపు చూసేందుకు ధైర్యం చాలడం లేదు

హిందువులు ఉన్న చోట హైద్రా కూల్చివేతలు చేపడుతోందని, మరి పాతబస్టికి ఎందుకు వెళ్లడం లేదో చెప్పాలన్నారు. పాతబస్టి వెళ్లే దమ్ము, ధైర్యం ఈ ప్రభుత్వానికి లేదా? లేదంటే పూర్తిగా ఒవైసీ కనుసన్నల్లో ఈ ప్రభుత్వం పని చేస్తోందా? అనే అనుమానం కలుగుతోందన్నారు. గతంలో బీఆర్ఎస్ ఇలాగే మజ్లిస్ పార్టీతో దోస్తీ చేస్తే ప్రజలు బుద్ధి చెప్పారన్నారు. ఒవైసీ ఆస్తుల వైపు చూసేందుకు కూడా ప్రభుత్వానికి ధైర్యం చాలడం లేదన్నారు. పాతబస్టిలో హైద్రా ఎందుకు పని చేయడం లేదో ప్రజలకు సమాధానం చెప్పాలన్నారు. కూల్చివేతల విషయంలో హైద్రా ఒక వర్గాన్ని మాత్రమే టార్గెట్ చేస్తున్నట్లుగా కనిపిస్తోందన్నారు. ఒవైసీ కాలేజీని కూల్చిన తర్వాత ఇతర సంస్థలను ముట్టుకోవాలని అర్థమేటం జారీ చేశారు. తెలంగాణలో స్టీరింగ్ మజ్లిస్ చేతిలో ఉన్నట్లుగా కనిపిస్తోందన్నారు.

హైద్రా పేరు చెప్పి... బెబిలిస్తున్నారు

-మొదటివేళ తరువాతి

కొన్ని రోజులుగా తెలంగాణ సర్కారు హైద్రా ద్వారా గట్టి చర్యలు తీసుకుంటోంది. ఇది రాజకీయ రంగం కూడా పులుముకుంది. ఆక్రమణ తొలగింపు పేరుతో మధ్యతరగతి, పేద వర్గాలను భయభ్రాంతులకు గురిచేస్తున్నారంటూ వివక్షలు ఆరోపిస్తున్నారు. అయితే మరో వైపు ఆక్రమణ తొలగింపుకు ప్రశంసలు అందుతున్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో హైద్రాపై తెలంగాణ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి గురువారంనాడు ఓ కీలక ప్రకటన విడుదల చేశారు. హైదరాబాద్ లో హైద్రా పేరు చెప్పి భయపెట్టి... బెదిరించి కొందరు కిందిస్థాయి అధికారులు అవినీతికి పాల్పడుతున్నారని వచ్చిన ఫిర్యాదులపై ఆయన స్పందించారు. గతంలో ఇచ్చిన నోటీసులు, రెండు మూడేండ్ల కిందటి ఫిర్యాదులను అడ్డంగా పెట్టుకొని కొన్ని చోట్ల రెవెన్యూ, మున్సిపల్, బెదిరింపు అధికారులు దబ్బాలు దిమాండ్ చేస్తున్నట్లు తమ దృష్టికి వచ్చిందని తెలిపారు. అటువంటి వారిపై చర్యలు తప్పవని ఓ ప్రకటనలో రేవంత్ రెడ్డి హెచ్చరించారు. ఇలాంటి వసూళ్లకు పాల్పడే వారిపై ఫోకస్ పెట్టాలని ఏసీబీ, విజిల్స్ అధికారులను సీఎం ఆదేశించారు. చెరువుల ఆక్రమణల తొలగింపు, ప్రభుత్వ ఆస్తుల పరిరక్షణపై రాష్ట్ర హైకోర్టు జారీ చేసిన ఆదేశాలను పరిగణించే తీసుకుంటూ, ప్రభుత్వ స్థలాలు, చెరువులు, ప్రభుత్వ ఆస్తుల పరిరక్షణకై హైద్రాకు మరన్ని అధికారాలను, సిబ్బందిని అప్పగించేందుకు చేపట్టిన చర్యలపై నేడు సచివాలయంలో ఉన్నత స్థాయి సమాఖ్య నిర్వహించారు. ఈ



సమావేశానికి ఇంటిజిఎన్ డీజీ శివధర్ రెడ్డి, శాంతి భద్రతల విభాగం అడిషనల్ డీజీ మహేష్ భగవత్, మున్సిపల్ పరిపాలన శాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి దాన కిషోర్, నీటిపారుదల శాఖ కార్యదర్శి రాహుల్ బొజ్జా, హెచ్ఎండిఏ కమిషనర్ సర్పరాజ్ అహ్మద్, అడిషనల్ అడ్మినిస్ట్రేటివ్ ఆఫీసర్ రాజీవ్ రెడ్డి, ఎసీబీ డైరెక్టర్ తరజ్ జోషి, హైదరాబాద్, రంగారెడ్డి, మేడ్చల్ మల్కాజిగిరి, సంగారెడ్డి జిల్లాల కలెక్టర్లు హాజరయ్యారు. సి.ఎస్ తెలంగాణ కుమారి మాట్లాడుతూ, చెరువులు, కుంటలు, పారువాలు, ప్రభుత్వ స్థలాలు ఆక్రమణల తొలగింపుపై ప్రస్తుతం నీటిపారుదల శాఖ, జీహెచ్ఎసీ, పురపాలక శాఖ, పంచాయితీ రాజ్, వాల్మీకి తదితర విభాగాలు

వేర్వేరుగా నోటీసులు జారీ చేస్తున్నారని, దీనివల్ల ఒకరకమైన కన్ఫ్యూజన్ ఏర్పడుతోందని అభిప్రాయపడ్డారు. దీనిని నివారించటానికి, ఓ.ఆర్.ఆర్.పరిధిలో అన్ని విధాలా ఆక్రమణల తొలగింపు నోటీసులను హైద్రా ద్వారానే చేపట్టేందుకు విధి విధానాలు ఖరారు చేయాలని మున్సిపల్ శాఖ ముఖ్య కార్యదర్శిని ఆదేశించారు. జీ.హెచ్.ఎస్.సి, ల్యాండ్ ఎంక్వెస్ట్ అక్ట్, ల్యాండ్ గ్రాబింగ్ అక్ట్, వాల్మీకి చట్టం, నీటిపారుదల శాఖ చట్టాల ద్వారా జారీ చేసే అన్ని రకాల నోటీసులు, తొలగింపులన్నీ పూర్తిగా ఒకే విధంగా హైద్రా పరిధిలోకి తీసుకువచ్చి వివరించారు. హైద్రాకు కావాల్సిన అదనపు అధికారులు, సిబ్బందిని త్వరలోనే కేటాయించనున్నట్లు తెలిపారు. ఎఫ్.టి.ఎల్, నాలా ఎంక్వెస్ట్, ప్రభుత్వ కాల్డీ స్థలాలు, పారుదల పరిరక్షణలను హైద్రా పరిధిలోకి తీసుకువచ్చాలని చెప్పారు. గండ్లపేట, హిమాయత్ సాగర్ చెరువుల పరిరక్షణ కూడా జల మండలి నుండి హైద్రా పరిధిలోకి తీసుకువచ్చాలని వెల్లడించారు. హైద్రా అధ్యర్థంలో మొత్తం 72 బృందాలు ఏర్పాటుయ్యాయని, వీటిని మరింత బలోపేతం చేయడానికి కావాల్సిన పోలీస్, సర్వే, నీటిపారుదల శాఖల నుండి అధికారులు, సిబ్బందిని త్వరితగతిన కేటాయించనున్నట్లు సి.ఎస్. తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో హైదరాబాద్ జిల్లా కలెక్టర్ అనుద్వీ, రంగారెడ్డి జిల్లా కలెక్టర్ శశాంక, మేడ్చల్ మల్కాజిగిరి జిల్లా కలెక్టర్ గౌతమ్ పాత్రు, సంగారెడ్డి జిల్లా కలెక్టర్ వల్లూరు క్రాంతి లు పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్లో నామినేటెడ్ చిచ్చు

సలోండ : ఉమ్మడి నల్లగండ కాంగ్రెస్ పార్టీలో హేమా హేమాలై న జానారెడ్డి, ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి, కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి బ్రదర్స్, దామోదర్ రెడ్డిలు రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ కు ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్నారు. అయితే ఎవరికి వారో సొంత గ్రూపులతో కొనసాగుతున్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి రావడంతో సీనియర్లైన ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి, కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి మంత్రులుగా కొనసాగుతున్నారు. రాజకీయ ఉద్బంధులు ఉన్న ఉమ్మడి నల్లగండ జిల్లా కాంగ్రెస్ లో ఓ పదవి చిచ్చు పెట్టింది. నాలుగు దశాబ్దాల రాజకీయ అనుభవం కలిగిన శాసనమండలి చైర్మన్ గుత్తా సుఖేందర్ రెడ్డికి రాష్ట్ర మంత్రి కావాలనే చిరకాల వాంఛ.. కలగానే మిగిలిపోయింది. తన కలను తనయ్యడు అమిత్ రెడ్డితో సాకారం చేసుకోవాలని గుత్తా ప్రయత్నించారు. అసెంబ్లీ, పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ నుండి తనయ్యడి పాతికేళ్ల ఎంట్రికి గుత్తా సుఖేందర్ రెడ్డి చేసిన ప్రయత్నాలు ఫలితంలేదు. దీంతో తనయ్యడు అమిత్ రెడ్డి రాజకీయ భవిష్యత్తు కోసం గులాబీ పార్టీకి గుడ్ బై చెప్పి పార్లమెంట్ ఎన్నికలవేళ కాంగ్రెస్ కందువా కప్పించారు. సీఎం రేవంత్ తో గుత్తా సుఖేందర్ రెడ్డి కుటుంబానికి దగ్గరి బంధుత్వం ఉంది. బీఆర్ఎస్ నుంచి ఇటీవల కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిన మాజీ స్పీకర్ పోచారం శ్రీనివాస్ రెడ్డి, శాసన మండలి చైర్మన్ గుత్తా సుఖేందర్ రెడ్డి తనయ్యడు గుత్తా అమిత్ రెడ్డిలకు రేవంత్ సర్కార్ కీలక పదవులు కట్టబెట్టింది. పోచారం ప్రభుత్వ వ్యవసాయ సలహాదారుడిగా, గుత్తా అమిత్ రెడ్డిని రాష్ట్ర డెయిరీ అభివృద్ధి సహకార సమాఖ్య చైర్మన్ గా నియమిస్తూ ప్రభుత్వం ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. సీఎం రేవంత్ కుటుంబంతో ఉన్న బంధుత్వం వల్లే అమిత్ రెడ్డికి కార్యరేషన్ పదవి పరిచించింది పార్టీలో టాక్. అమిత్ రెడ్డికి కార్యరేషన్ చైర్మన్ పదవికి నామినేట్ చేయడం ఉమ్మడి నల్లగండ జిల్లా కాంగ్రెస్ లో కలకలం రేపుతోంది. ఉమ్మడి నల్లగండ నుంచి ఇప్పటికే పట్టే రమేష్ రెడ్డి, బండ్రు శోభాశా, నాగరీ ప్రీతం, పాలాయి రజనీకుమారిలకు కార్యరేషన్ పదవులు దక్కాయి. ఉమ్మడి నల్లగండ జిల్లా నుంచి ఇంకా చాలామంది ఆశావాహులు



ఉన్నారు. మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి సతీమణి కోదాడ ఎమ్మెల్యే పద్మావతి రెడ్డి కూడా కీలకమైన కార్యరేషన్ చైర్మన్ పదవిని ఆశిస్తున్నారు. మరో మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి.. తన అనుచరుడు గుమ్మల మోహన్ రెడ్డికి రాష్ట్రస్థాయి పదవి కోసం ప్రయత్నిస్తున్నారు. జిల్లా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడిగా పనిచేస్తున్న శంకర్ నాయక్ కార్యరేషన్ పదవిని ఆశిస్తున్నారు. అర్ధంకి దయాకర్, పున్న కైలాస్ నేత ఆశావాహులుగా ఉన్నారు. దీనికి తోడు కేబినెట్ డైరీ కోసం మునుగోడు ఎమ్మెల్యే కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి, దేవరకొండ ఎమ్మెల్యే బాలు నాయక్ కూడా ప్రయత్నిస్తున్నారు. కాంగ్రెస్ లో చాలా కాలం నుంచి పనిచేస్తున్న సీనియర్లను కాదని గుత్తా అమిత్.. కీలక పదవి ఇవ్వడంపై ఉమ్మడి జిల్లా సీనియర్ నేతలు గురుగా ఉన్నారు. పార్టీలో కొత్తగా వచ్చిన వారికి పదవులు కట్టబెడితే.. కష్టకాలంలో పార్టీకి అండగా ఉన్న నేతల పరిస్థితి ఏంటని ప్రశ్నిస్తున్నారు. పోచారం

శ్రీనివాస్ రెడ్డి, గుత్తా అమిత్ కు కార్యరేషన్ చైర్మన్ పదవులు ఇవ్వడంపై పార్టీ అధిష్టానం వద్ద ఓ సీనియర్ నేత తీవ్ర అభ్యంతరాన్ని వ్యక్తం చేశారు. పార్టీలో కొత్తగా వచ్చిన వారికి పదవులు ఇస్తే పార్టీ క్యారెర్ కు తప్పుడు సంతకాలు వెళ్లాయని నిరసన వ్యక్తం చేశారు. రాజకీయ భవిష్యత్తు కోసం తనయ్యడిని గులాబీ దళం నుంచి కాంగ్రెస్ గూటికి చేర్చి.. గులాబీ పార్టీలో మందిరిగానే ఇక్కడ కూడా తనయ్యడి రాజకీయ భవిష్యత్తుకు అడ్డంకులు తప్పడం లేదట. అయితే తాను ఒకటి తలచితే.. మరోకటి జరిగిందట. ఇప్పుడే చేయాలో గుత్తా సుఖేందర్ రెడ్డికి పాలు పోవడం లేదట. ఈ నేపథ్యంలో మాజీ స్పీకర్ పోచారం శ్రీనివాస్ రెడ్డి, శాసన మండలి చైర్మన్ గుత్తా సుఖేందర్ రెడ్డి తనయ్యడు గుత్తా అమిత్ రెడ్డిలకు రేవంత్ సర్కార్ కట్టబెట్టిన కీలక పదవులపై రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ నేతలు కొందరు అభ్యంతరం వ్యక్తం చేయడంతో ట్రోక్ పడిందట.

బీఆర్ఎస్ కు కర్ణాటక లస్త్రం

హైదరాబాద్ : తెలంగాణలో సర్కార్ ఏర్పాటు చేసిన కాంగ్రెస్? అధికారంలోకి వచ్చిన నుంచి ప్రతిపక్షం బీఆర్ఎస్ పై పైచేయి సాధిస్తూ వస్తోంది. గత ప్రభుత్వ నిర్ణయాలను సమీక్షిస్తూ బీఆర్ఎస్ పై మాటలు దాడి చేసింది. కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టు, విద్యుత్ ఒప్పందాలపై విచారణ కమిషన్ నియమించి బీఆర్ఎస్ పెద్దలను టార్గెట్ చేసింది. అప్పుల అంశం మొదలుకొని ప్రతి విషయంలో గత ప్రభుత్వ చర్యలను తప్పుపడుతూ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చెబుతుంటే ఆడుతున్నారు. తాజాగా హైద్రా అంశాన్ని బేనీ చేసుకొని మరింతగా విమర్శల దాడి చేస్తోంది కాంగ్రెస్. సీఎం రేవంత్ ఆటాకితో బీఆర్ఎస్ బీదరిం మొత్తం ఉక్కిరిబిక్కిరి అవుతోంది. అయితే అనుకోని వరంలా కర్ణాటకలో వార్షిక కుంభకోణం వెలుగుచూడడంతో బీఆర్ఎస్ కు కొత్త అస్త్రం దొరికినట్టేంది. ఈ అస్త్రంతో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంపై రివెన్యూ ఆటాకి మొదలుపెట్టింది

గులాబీదళం, తెలంగాణలో అధికారంలోకి రాక ముందు.. ఇక్కడ పార్టీకి రోల్ మోడల్ కర్ణాటక కాంగ్రెస్ అంటూ విస్తృత ప్రచారం చేశారు. కర్ణాటకలో కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి రావడంతో ఇక్కడ పార్టీకి మంచి జోషి వచ్చింది. ఇప్పుడు తాజాగా సీమ్ టు సీమ్ కర్ణాటక వ్యవహారం.. తెలంగాణ కాంగ్రెస్ మెడకు చుట్టుకుంటుందా అనే అనుమానాలు వ్యక్తం అవుతున్నాయి. కర్ణాటకలో వార్షిక కుంభకోణం వెలుగులోకి రావడం? ఆ పథకం లబ్ధిదారుల ఎంపికలో ఆక్రమాలు చోటు చేసుకున్నాయని ఆరోపణతో సీట్ దర్భాష్ట్ర చేస్తోంది. దీంతో కర్ణాటక ప్రభుత్వం 12 మంది అధికారులపై తేటు వేసింది. సందబంధిత మంత్రి కూడా రాజీనామా చేశారు. ఇదంతా బాగానే ఉన్నా.. సీట్ దర్భాష్ట్రలో హైదరాబాద్ లింక లు బయటపడటమే స్థానిక నేతలకు ఇబ్బందికరంగా మారింది. పలు బటి కంపెనీలతోపాటు స్థానిక కాంగ్రెస్ నేతల కంపెనీలకు దబ్బాలు మళ్లించినట్లు ఆరోపణలు

సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి సుప్రీం షాక్

-మొదటివేళ తరువాతి
కూడిన త్రిసభ్య ధర్మాసనం ఈ వ్యాఖ్యలు చేసింది. రేవంత్ రెడ్డి వ్యాఖ్యలను న్యాయమూర్తులు తప్పుబట్టారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి తరఫున వాదించిన లాయర్లు ప్రశ్నించారు. ముఖ్యమంత్రి స్థాయిలో ఉన్న వ్యక్తి సుప్రీంకోర్టు వద్ద గౌరవంతో ఉండాలని, రాజ్యాంగ బద్ధమైన పదవిలో ఉన్న వ్యక్తి ఇలాంటి వ్యాఖ్యలు చేయడం ఎంత మాత్రం సరికాదని కోర్ట్ వ్యాఖ్యానించింది. "ఇలాంటి ప్రవర్తన కలిగిన వ్యక్తి సీఎం పదవిలో ఉన్నాడు. కాబట్టి కేసును బదిలీ చేయాలంటూ పిటిషనర్ కోరినట్లు చేరే రాష్ట్రానికి బదిలీ చేయమంటారా?" అంటూ అడ్వోకేట్లు ముకుల్ రోహాట్లీ, సిద్ధార్థ్ లూథ్రాలను న్యాయమూర్తులు ప్రశ్నించారు. మరోసారి ఇలా జరగదని వారు కోర్టుకు హామీ ఇచ్చారు. ఆయన (ముఖ్యమంత్రి) చేసిన ప్రకటనలు బహిరంగంగా ప్రచురితమయ్యాయని, పోలీసులు ఏదైనా చేస్తే వారిని వీధిలో కొడతారేమో అని సుప్రీంకోర్ట్ వ్యాఖ్యానించింది. " ఆయన ఏమన్నారు మీరు చదివారా. ఒకసారి చదవండి. ఒక ముఖ్యమంత్రి ఇలాంటి వ్యాఖ్యలు చేస్తే అనుమానాలు కలగజేస్తాయి" అని జస్టిస్ గవాయి అన్నారు.

పరస్పర గౌరవం ఉండాలి

" రాజ్యాంగబద్ధమైన పదవిలో ఉన్న వ్యక్తి ఇలాంటి ప్రకటనలు చేయాలా?. రాజకీయ నాయకులు, న్యాయవ్యవస్థ మధ్య పరస్పర గౌరవం ఉండాలి. రాజకీయ కారణాలతో మేము ఆదేశాలు జారీ చేశామని ఏ వ్యక్తైనా ఎలా చెప్పగలరా?. మీరు మమ్మల్ని గౌరవించనంత మాత్రాన మేము మీ కేసు విచారణను చేరే బోధికి బదిలీ చేస్తామా. ఇది దేశంలోనే అత్యున్నత న్యాయస్థానం. నిన్ననే మహారాష్ట్ర అదనపు ప్రధాన కార్యదర్శికి (అటవీ, రెవెన్యూ శాఖ) నోటీసులు జారీ చేశారు. ఏదైనా రాజకీయ పార్టీని సంప్రదించిన తర్వాత మా ఆదేశాలను జారీ చేస్తామా?. మనస్సాక్షి ప్రమాణం చేసిన విధంగా మేము మా విధులను నిర్వహిస్తాం" అని సుప్రీంకోర్ట్ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేసింది. కాగా ఓటుకు నోటు కేసు బదిలీపై విచారణ విషయానికి వస్తే రేవంత్ రెడ్డి సాక్షులను ప్రభావితం చేయగలరని, సాక్షులను తారుమారు చేయగలరని పిటిషనర్ల తరపు లాయర్లు వాదించారు. తదుపరి విచారణను సోపానానికి వాయిదా వేస్తున్నట్లు సుప్రీంకోర్ట్ తెలిపింది.

రావూల్ గాంధీని కూడా రేవంత్ రెడ్డి మోసుకు చేశారు

-మొదటివేళ తరువాతి
చెబుతారన్నారు. వ్యవసాయమంత్రి లెక్కల ప్రకారం రాష్ట్రంలో 22 లక్షల మందికి రుణమాఫీ కాలేదన్నారు. రుణమాఫీ కృతజ్ఞత సభకు రావాలని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మూడుసార్లు ఆహ్వానించినా రావూల్ గాంధీ రావడం లేదన్నారు.

వార్షిక కుంభకోణంపై ఆగ్రహం

వార్షిక కుంభకోణంలో పట్టణగ్రామీణుల దోపిడీ జరిగిందని హరీష్ రావు ఆరోపించారు. ఈ కుంభకోణంపై సీఎం, మంత్రులు ఎందుకు మాట్లాడటం లేదో చెప్పాలన్నారు. ఈ కుంభకోణంపై తమపై ఆరోపణలు చేయడం సరికాదన్నారు. ఈ అంశంలో ఈడీ విచారణను కోరే దమ్ము కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఉందా? అని నిలదీశారు. కాంగ్రెస్, బీజేపీ కుమ్మక్క అయ్యాయి కాబట్టే కుంభకోణంపై ఈడీ దారులు జరగడం లేదన్నారు. విచారణ జరిపి కుంభకోణంపై బీజేపీ తన చిత్తశుద్ధిని నిరూపించుకోవాలన్నారు. ఈ అంశంపై తాము ఈడీకి ఫిర్యాదు చేస్తామన్నారు..

ఓటుకు నోటు కేసులో కీలక పరిణామం..

-మొదటివేళ తరువాతి
ట్రయల్ జరిగే విషయంపై అనుమానాలు వ్యక్తం చేస్తున్నందున స్పెషల్ ప్రొసీక్యూటర్ నియమిస్తామని ధర్మాసనం అభిప్రాయం వ్యక్తం చేసింది. "మా న్యాయ వ్యవస్థపై మాకు పూర్తి విశ్వాసం ఉంది. ప్రతి ఒక్కరి మనస్సులో విశ్వాసం ఉండేలా, మీకు అభ్యంతరం లేకుండా ప్రత్యేక ప్రొసీక్యూటర్ నియమిస్తాం" అని జస్టిస్ గవాయి అన్నారు. కేసులో నిందితుడు రేవంత్ రెడ్డి ప్రస్తుతం తెలంగాణ సీఎంగా ఉన్నారని, దర్భాష్ట్ర నన్ను ఏసీబీ చూసి హెంపా శాఖ కూడా ఆయన వద్ద ఉందని జగదీష్ రెడ్డి తరపు న్యాయవాది కోర్టుకు తెలిపారు. పీసీసీ అధ్యక్షుడిగా మహబూబ్ నగర్ లో జరిగిన ర్యాలీల్లో పలుమార్లు పోలీసులపై బెదిరింపు ధోరణి ప్రదర్శించారని జగదీష్ రెడ్డి తరపు న్యాయవాది తెలిపారు. సీఎంగా రేవంత్ రెడ్డి వ్యాఖ్యలు చూస్తేనే కేసుపై ప్రభావం ఎలా ఉందో తెలుస్తుందని, ప్రభుత్వం దాఖలు చేసే కొంటర్ ఆఫీషియల్ కూడా వైఖరి మారిందని జగదీష్ రెడ్డి ప్రయోచించి తెలిపారు. ప్రత్యేక ప్రొసీక్యూటర్ నియమించే వ్యవహారాన్ని సుప్రీంకోర్టు నిర్ణయిస్తుందని జస్టిస్ గవాయ్ అన్నారు. తెలంగాణకు చెందిన మా సహచరులను సంప్రదించి ప్రత్యేక ప్రొసీక్యూటర్ నియమిస్తామని జస్టిస్ గవాయి తెలిపారు. ఓటుకు నోటు కేసును విచారించే ఏసీబీ (హెంపాశాఖ) ముఖ్యమంత్రి పరిధిలో ఉందని పిటిషనర్ (జగదీష్ రెడ్డి) కోర్టు దృష్టికి తీసుకువెళ్లారు. కేసు ట్రయల్ పై అనుమానాలు వ్యక్తం చేశారు. ప్రభుత్వ కొంటర్ ఆఫీషియల్ వైఖరి మారిందని జగదీష్ రెడ్డి న్యాయవాది కోర్టుకు తెలిపారు.

ఈ కేసులో ఎలాంటి విచారణ జరగడం లేదని పేర్కొన్నారు. కేసులో నిందితులుగా సీఎం, హెంపామంత్రి ఉన్నట్లు తెలిపారు. ఎన్నికల సమయంలోనూ సీఎం వివాదాస్పద వ్యాఖ్యలు చేశారని, పోలీసుల సంగతి తెలుస్తామని వ్యాఖ్యలు చేశారని పిటిషనర్ తరపు న్యాయవాది కోర్టుకు తెలిపారు. అపోచాలతో విచారణను బదిలీ చేస్తే న్యాయవ్యవస్థపై నమ్మకం లేనట్లే అవుతుందని సుప్రీంకోర్టు పేర్కొంది. పిటిషనరు డిస్మిస్ చేస్తామని.. తమకు న్యాయవ్యవస్థపై నమ్మకం ఉందని ధర్మాసనం పేర్కొంది. స్పెషల్ ప్రొసీక్యూటర్ నియమిస్తామని, అందరి అనుమానాలను నివృత్తి చేసేందుకు ఈ ప్రొసీక్యూటర్ నియమిస్తున్నట్లు వెల్లడించింది. పిటిషనరు కొట్టివేస్తున్నామని.. పిటిషన్ పై విచారణను ముగిస్తున్నామని త్రిసభ్య ధర్మాసనం ప్రకటించింది. కేవలం అపోచాలతో విచారణ బదిలీ చేస్తే మన న్యాయవ్యవస్థపై నమ్మకం లేదన్నట్లే అవుతుందని ధర్మాసనం వ్యాఖ్యానించింది. "మా న్యాయవ్యవస్థపై మాకు పూర్తి విశ్వాసం ఉంది. ప్రతి ఒక్కరి మనస్సులో విశ్వాసం ఉండేలా, మీకు అభ్యంతరం లేకుండా ప్రత్యేక ప్రొసీక్యూటర్ నియమిస్తాం" అని జస్టిస్ గవాయ్ తెలిపారు. తెలంగాణకు చెందిన తమ సహచరులను సంప్రదించి ప్రత్యేక ప్రొసీక్యూటర్ నియమిస్తామని జస్టిస్ గవాయి వెల్లడించారు. పిటిషన్ పై విచారణను త్రిసభ్య ధర్మాసనం ముగించింది. స్పెషల్ ప్రొసీక్యూటర్ నియమిస్తుందని ధర్మాసనం వెల్లడించింది. మధ్యాహ్నం 2 గంటలకు తీర్పు వెలువరిస్తామని సుప్రీంకోర్టు ధర్మాసనం తెలిపింది.

నా ఇంటిని కూల్చివేయొచ్చు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సోదరుడు

హైదరాబాద్ : హైద్రా పేరుతో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సోదరుడు తిరుపతి రెడ్డి స్పందించారు. 2015లో అమర్ సానైటీలో ఇంటిని కొనుగోలు చేశానని తెలిపారు. తనకు ఇల్లును అమ్మిన యజమాని అన్ని అనుమతులతోనే ఇంటిని నిర్మించారని చెప్పారు. కొనుగోలు చేసేటప్పుడు బఫర్ జోన్ లో ఉందని యజమాని చెప్పలేదు. తన ఇల్లు బఫర్ జోన్ లో ఉందని ఇప్పుడు తనకు నోటీసులు వచ్చాయి. నిబంధనల ప్రకారం లేకుంటే కూల్చివేయొచ్చు. సమయం ఇస్తే ఇల్లు ఖాళీ చేసి వెళ్లిపోతాను అని తిరుపతి రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. తిరుపతి రెడ్డి ఇంటికి హైద్రా అధికారులు గురువారం నోటీసులు అందించారు. మూడువారాల్లోనే అమర్ కో ఆపరేషన్ సానైటీలో తిరుపతి రెడ్డి నివాసం ఉంటున్నారని. ఆ ఇల్లు ఎఫ్ టి ఐ పరిధిలో ఉన్నట్లు అధికారులు గుర్తించారు. దీంతో నోటీసులు అందించారు. మరోవైపు దుర్బం చెరువును అనుకుని ఉన్న కాపూరి హిల్స్, నెక్టర్స్ కాలనీ, డాక్టర్స్ కాలనీ, అమర్ సానైటీ వాసులకు కూడా నోటీసులు జారీ చేశారు. నెలరోపు ఆక్రమ నిర్మాణాలను కూల్చేయాలని నోటీసుల్లో హైద్రా అధికారులు పేర్కొన్నారు.



ప్రభుత్వ వైద్యశాలలో పేదవాడికి అందని ద్రాక్షగా వైద్యం!

- సీజనల్ వ్యాధుల పట్ల అక్షర వ్యాప్తిని వైద్యాధికారికి
- ప్రభుత్వ వైద్యశాలలో సిబ్బంది కొరత.
- అందుబాటులో లేని అన్ని రకాల మందులు
- ప్రతిరోజు పందల్లో రోగులు

వాస్తవ నేస్తం,బోనకల్: రాష్ట్రం లోని ప్రతి పౌరుడికి విద్య, వైద్యం ఉచితంగా అందించినప్పుడు ఆ రాష్ట్రం అభివృద్ధి చెందుతుందని ఉద్దేశంతో ప్రభుత్వాల ప్రభుత్వ పాఠశాలలను, ప్రభుత్వ వైద్యశాలలను ఏర్పాటు చేస్తోంది. కానీ అలా ఏర్పాటు చేసిన ప్రభుత్వ వైద్యశాలలో పేదవాడికి వైద్యం అందని ద్రాక్ష గాని మిగిలిపోతుంది. చాలాసార్లు ప్రభుత్వ వైద్యశాలలో సరైన వైద్యం అందక పలువురు మృత్యువాత పడిన సంఘటనలు చూసే ఉన్నాం. ప్రస్తుతం రాష్ట్రంలో సీజనల్ వ్యాధులు ప్రబలుతున్న నేపథ్యంలో ప్రతి గ్రామంలో పందల్లో రోగులు ప్రభుత్వ వైద్యశాలకు క్యూ కడుతున్నారు. అలా జ్వరసంబంధ బాధితులకు ప్రభుత్వ వైద్యులు సరైన వైద్యం అందించడంలో విఫలమవుతున్నారని విమర్శలు వినిపిస్తున్నాయి. మండల కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో రోగులకు హాస్పిటల్ సిబ్బంది సరైన వైద్యం అందించడం లేదని రోగులు వాపోతున్నారు. తాము నాలుగు ఐదు రోజుల నుండి జ్వరంతో బాధపడుతున్నామని హాస్పిటల్ కు వెళ్లే కనీసం బిపి చెక్ చేయడం కానీ జ్వర ఎంత ఉందని చెక్ చేయడం కానీ లేకుండా ఏదో తూతూ మంత్రంగా రెండు రకాల టాబ్లెట్లు ఇచ్చి పంపిస్తున్నారని ప్రజలు వాపోతున్నారు. గ్రామాల్లో ప్రాథమిక చికిత్స అందించే ఆర్ఎంపీ డాక్టర్లను వైద్యం చేయవద్దని ప్రభుత్వం ప్రకటించిన నేపథ్యంలో చాలామంది పేద రోగులకు ప్రభుత్వ వైద్యమే శరణంగా మారింది.



జ్వరంతో బాధపడుతున్న నేను రెండు రోజుల క్రితం ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి వెళ్లనని అక్కడ సిబ్బంది కనీసం నాకు బీపీ చూడటం కానీ జ్వర పరిమాణం ఎంత ఉంది అని చూడటం కానీ చేయలేదని ప్రస్తుతం నడుస్తున్న సీజనల్ వ్యాధుల ప్రకారం దెంగూ చిక్కె గున్యా లాంటి పరీక్షలు కూడా చేయకుండా,ఎదో ఒక రకం రక్త పరీక్ష చేసి రెండు రకాల టాబ్లెట్లు ఇచ్చి పంపించారని ఆ టాబ్లెట్ల వల్ల జ్వరం తగ్గకపోవడంతో ఖమ్మం ప్రైవేట్ హాస్పిటల్ కి వెళ్ళగా అక్కడ చేసిన పరీక్షల్లో చిక్కె గున్యా ఉన్నట్లు తేలిందని, బోనకల్ ప్రభుత్వ వైద్యశాలలో రోగులను అనలు పట్టించుకోవటం లేదని దీనిపై ఉన్నత అధికారులు దృష్టి పెట్టి ప్రతి ఒక్క రోగికి నాణ్యమైన వైద్యం అందించేలాగా చర్యలు తీసుకోవాలని

కోరారు. ప్రతి ఒక్కరికి వైద్యం అందిస్తున్నాము: డాక్టర్ ప్రవృత్తి. ఇదే విషయంపై ప్రభుత్వ వైద్యాధికారిని డాక్టర్ ప్రవృత్తిని వివరణ కోరగా ప్రస్తుతం రోజుకు 100 నుంచి 150 మంది రోగులు వైద్యం నిమిత్తం హాస్పిటల్ కి వస్తున్నారని, వారందరికీ వైద్యం అందిస్తున్నామని ప్రస్తుతం హాస్పిటల్లో సరిపడా సిబ్బంది కూడా లేరని, కొన్ని రకాల మందులు కూడా లేవని తెలిపారు వాపోతున్నారు. గ్రామాల్లో ప్రాథమిక చికిత్స అందించే ఆర్ఎంపీ డాక్టర్లను వైద్యం చేయవద్దని ప్రభుత్వం ప్రకటించిన నేపథ్యంలో చాలామంది పేద రోగులకు ప్రభుత్వ వైద్యమే శరణంగా మారింది.

కనీస సౌకర్యాలు కరువు
- గండు సైదులు, రావిమాతల మాజీ ఉప సర్పంచ్

ఇసుక లాల్లీల రాకపోకలు.. ప్రజలకు ఇక్కట్లు - గుంతల మాయమవుతున్న పంకెన, అంబట్ పల్లి రోడ్డు



వాస్తవ నేస్తం,పలివెల: పలివెల మండలంలోని మారుమూల ప్రాంతాలైన పంకెన నుండి అంబట్ పల్లి వరకు ప్రజల సౌకర్యార్థం ఇటీవల ప్రభుత్వం తారు రోడ్డును నిర్మించింది. ఇట్టి రోడ్డు గుండా భారీ ఇసుక వాహనాలు వెళ్లడంతో రోడ్డు గుంతల మయం అవుతున్న ప్రజలు రాకపోకలు



సాగించడానికి తీవ్ర వాహనదారులు ఈ రోడ్డు గుండా ప్రయాణం చేయడానికి ఎప్పుడు ఏ ప్రమాదం జరుగుతుందోనీని జంతుతున్నారు. ఈ రోడ్డు గుండా భారీ ఇసుక వాహనాలు వెళ్లకుండా అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలని గ్రామ ప్రజలు అంటున్నారు.



పాఠశాల అభివృద్ధి కమిటీ ఎన్నిక
వాస్తవ నేస్తం,గుడిపాతూర్: తాము చదువుకున్న పాఠశాలను అభివృద్ధి చేయడానికి మండల కేంద్రంలోని ఉన్న ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాల 1990-2023 సంవత్సరం వరకు గల అన్ని బ్యాచ్ ల పూర్వ విద్యార్థులు కమిటీని ఎన్నుకొని పూర్వ విద్యార్థుల నుండి విరాళాలను సేకరించారు. కమిటీ యొక్క గౌరవ అధ్యక్షునిగా లోఖండే అంకుష్, అధ్యక్షునిగా పతంగే బ్రహ్మానంద్, ప్రధాన కార్యదర్శిగా పవార్ రవీందర్, ఉపాధ్యక్షులుగా జోందకే అజయ్, డోమకొండ సుధాకర్, సుభాష్, చంద్రకాంత్ కార్యదర్శిలుగా ఎండి ఇస్సాయిల్, నీలకంఠ్, తేలంగే మాధవ్, మటపతి గజానంద్, కోకాధికారిగా లాండాడే కేశవ్,మీడియా సలహాదారులుగా నతీష్, బందారి రవీందర్ సభ్యులను ఎన్నుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల అభివృద్ధి అధ్యక్షునిగా ఎన్నికైన అధ్యక్షుడు పతంగేబ్రహ్మానంద్ మాట్లాడుతూ తాము చదువుకున్న పాఠశాలను అన్ని విధాలుగా అభివృద్ధి చేస్తామని తమవంతుగా ఈ పాఠశాలకు సహాయ సకారాలు అందిస్తామని అన్నారు.

ప్రజలు ఇంటి పరిసరాలను శుభ్రంగా ఉంచుకోవాలి పర్యాకాలంలో సీజనల్ వ్యాధులు రాకుండా జాగ్రత్త పడాలి: ఎంపీడీవో వెంకయ్య గౌడ్ :

శంకరపల్లి: ప్రజలు పారిశుధ్యం పట్ల ప్రత్యేక శ్రద్ధ వహించాలని శంకరపల్లి ఎంపీడీవో వెంకయ్య గౌడ్ పేర్కొన్నారు. గురువారం శంకరపల్లి మండల పరిషత్ సమావేశ మందిరంలో పంచాయతీ కార్యదర్శులతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పర్యాకాలం రోగాలు విజృంభిస్తున్నందున గ్రామాల్లో పంచాయతీ కార్యదర్శులు ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు. ఇళ్ల మధ్య గుంతలలో నీరు నిలవకుండా చూడాలని, ఎప్పటికప్పుడు మురుగునీరు ఉన్న ప్రాంతంలో ట్రీవింగ్ పౌడర్ ను చెల్లించాలని తెలిపారు. విష జ్వరాలు వస్తున్నందున ప్రజలు కూడా తమ ఇంటి పరిసరాలను శుభ్రంగా ఉంచుకోవాలని సూచించారు. ఎడతెలిపి లేకుండా వర్షాలు కురుస్తున్నందున గ్రామాలు ఇసుక విద్యుత్ స్తంభాలు లేకుండా చూసుకోవాలని, ట్రాన్స్మార్టర్ల వద్ద కంచెను ఏర్పాటు చేయాలని చెప్పారు. రాబోయే గణేష్ ఉత్సవాలలో ఎటువంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా చూడాలని తెలిపారు. ఏమైనా సమస్య వస్తే వెంటనే పోలీసులకు సమాచారం అందించాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో శంకరపల్లి సిఐ పాటిల్,జుబ్బాన్, తానిల్దార్ సురేందర్, పంచాయతీ కార్యదర్శులు పాల్గొన్నారు.

కొండకల్ రేడియల్ రోడ్ లో రెండు కార్లు డి..

ముగ్గురికి గాయాలు
సూచిక బోర్డు లు లేకపోవడం తో వరస ప్రమాదాలు , పట్టించుకోని అధికారులు

శంకరపల్లి శంకర్ పల్లి మండలంలోని కొండకల్ మరియు మోకిల, మధ్యలో ఏర్పాటు చేస్తున్న రేడియల్ రోడ్డుపై, జరిగిన రోడ్డు ప్రమాదంలో రెండు కార్లలో ప్రయాణం చేస్తున్న ముగ్గురు స్వల్ప గాయాలతో బయటపడ్డారు, స్థానికులు అందించిన సమాచారం మేరకు వివరాలు ఈ క్రింది విధంగా ఉన్నాయి, శంకర్ పల్లి గ్రామానికి చెందిన ఒక వ్యక్తి తన స్విఫ్ట్ డిజైర్ కార్ లో కొల్లూరు వైపు వెళుతూ ఉండగా, ఎదురుగా ఇద్దరు ప్రయాణికులతో వస్తున్న ఊబర్ వాహనం స్విఫ్ట్ డిజైర్ ను ఢీకొట్టడంతో ప్రమాదం జరిగింది, ఊబర్ లో ప్రయాణం చేస్తున్న ఒకరికి కాలు విరుగుగా మరొకరు చిన్న గాయంతో బయటపడ్డారు, స్విఫ్ట్ డిజైర్ లో ఉన్న వ్యక్తికి ఎటువంటి ఇబ్బంది కలగలేదు, రెండు వాహనాలలో ప్రయాణిస్తున్న ముగ్గురిని పటాన్ చెరువు ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి అంబులెన్స్ లో తరలించారు, రోడ్డుపై ప్రమాదం జరగడంతో భారీగా ట్రాఫిక్ జామ్ అయింది, మోకిల పోలీసులు రోడ్డుపై ప్రమాదంలో ధ్వంసమైన రెండు కార్లను రోడ్డుపై నుండి తొలగించి ట్రాఫిక్ ను పూర్తిగా క్లియర్ చేశారు, మోకిల పోలీసులు కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేపట్టారు.

స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల ప్రక్రియ ఏర్పాట్లను పకడ్బందీగా చేపట్టాలి

- నాలుగైదు నెలల్లో స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల ప్రక్రియ పూర్తి
- మూడు దశల్లో గ్రామపంచాయతీ ఎన్నికలు
- గ్రామపంచాయతీ ఎన్నికల అనంతరం ఎంపీటీసీ, జడ్పీటీసీ ఎన్నికలు
- చివరగా మునిసిపల్ ఎన్నికలు
- జిల్లా అధికారులతో రాష్ట్ర ఎన్నికల కమిషనర్ పార్లసారథి వీడియో కాన్ఫరెన్స్

వాస్తవ నేస్తం,ఆదిలాబాద్: నాలుగైదు నెలల్లో స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల ప్రక్రియ పూర్తి అవుతుందని, స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల అధికారులు సన్నతం కావాలని గురువారం రాష్ట్ర ఎన్నికల కమిషనర్ పార్లసారథి వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో జిల్లా అధికారులకు సూచించారు. మూడు దశల్లో గ్రామపంచాయతీ ఎన్నికలు జరుగుతాయని, గ్రామపంచాయతీ ఎన్నికల అనంతరం ఎంపీటీసీ, జడ్పీటీసీ ఎన్నికలు ఉంటాయని చివరగా మునిసిపల్ ఎన్నికలు నిర్వహించడం జరుగుతుందని ఆయన వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో సూచించారు. గురువారం నిర్వహించిన వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో జిల్లా కలెక్టర్ రాజార్జి షా తో పాటు వివిధ జిల్లా స్థాయి అధికారులు పాల్గొన్నారు. స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల ఎప్పుడు నిర్వహించిన అందుకు తాము సిద్ధంగా ఉన్నామని ఆదిలాబాద్ జిల్లా కలెక్టర్ రాజార్జి షా వెల్లడించారు. స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్లు, జడ్పీసీఈఓలు, డీపీఓలతో వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా సమీక్ష చేశారు. సెప్టెంబర్ 6న ఓటరు జాబితా డ్రాఫ్ట్ నోటిఫికేషన్ వెలువరించి అభ్యంతరాలు స్వీకరించాలని, సెప్టెంబర్ 21న తుది ఓటరు జాబితాను వెలువరించాల్సి ఉంటుందన్నారు. తుది ఓటరు జాబితాను వెలువరించడానికి ముందే క్షుణ్ణంగా పరిశీలించుకోవాలని, ఏవైనా



మార్పులు, చేర్పులకు సంబంధించిన అభ్యంతరాలు వస్తే వాటిని పరిశీలించి ఓటరు జాబితాలో చేర్చే అధికారం కేవలం ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారులకు మాత్రమే ఉంటుందని స్పష్టం చేశారు. దీనికి జిల్లా కలెక్టర్ రాజార్జి షా స్పందిస్తూ.. పంచాయతీ రాజ్ చట్టం-2018 తో పాటు, స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల నిర్వహణకు సంబంధించిన నిబంధనలపై పూర్తి అవగాహన ఏర్పరచుకొని, ఎన్నికల నిర్వహణ ప్రక్రియ లో స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్లు



క్రియాశీలక పాత్ర పోషించేలా చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు. అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల వారీగా ఉన్న ఓటరు జాబితాను గ్రామ పంచాయతీల వారీగా రూపొందించుకొని, అర్బులైన ఏ ఒక్క ఓటరు పేరు కూడా జాబితా నుండి గల్లంతు కాకుండా జాగ్రత్తలు తీసుకుంటామని వివరించారు. ఇందులో అదనపు కలెక్టర్ శ్యామల దేవి, జడ్పీ సీఈఓ జితేందర్ రెడ్డి, డీపీఓ శ్రీలత, తదితరులు పాల్గొన్నారు.